

16590

FACTORAMA 2 F. 12.2.75
(abertura)

1022

L I Z A -

1.º e 2.º Boletim



Boa-tarde. Nesta quarta-feira de cinzas, doze de fevereiro, destacamos, na primeira edição de Factorama, um amplo retrospectivo do carnaval paulista, na capital, Santos e interior; no mundo, o destaque maior é ~~Madagascar~~ Madagascar, onde uma onda de violência varre a ilha, após o assassinato de seu chefe de estado.

F O T Y -

O tempo é bom, em S. Paulo. Sol e nebulosidade. Previsão de chuvas esparsas no período. Agora, no alto do Sumaré, 27 graus.

C o r t e -

FC 1975 0212 1

2

(██████████)

L I Z A -

Nos próximos 15 dias o presidente Geisel receberá o ante-projeto do novo código civil. A informação é do ministro Armando Falcão, acrescentando que uma das principais modificações será o regime de comunhão de bens no casamento, que, doravante, será apenas parcial. O ~~M~~ novo código civil não menciona qualquer alteração à Lei do desquite, nem ~~exclui~~ o concubinato. Mas o deputado Freitas Nobre informou que neste ano o Brasil deverá ~~aproveitar~~ aprovar o divórcio, pois a maioria do congresso aprova um projeto do senador Nelson Carneiro, nesse sentido.

P O T Y - (O_u o Augusto, bom locutor)

O estado de saúde de Pedro Et Aléixo agravou-se, depois de uma crise asmática. O ex-vice presidente está internado desde o início do mês num hospital de Belo Horizonte.

L I Z A -

Ainda continuam retirando do fundo de uma ribanceira, vítimas do desastre com ônibus da empresa Nossa Senhora da Penha, que ontem, no quilômetro 317 da rodovia São Paulo-Curitiba, ~~ocorreu~~ chocou-se contra um caminhão. Nesse desastre morreram 13 pessoas.

P O T Y - (ou o locutor escalado)

Na localidade fluminense de Campo Grande, o sargento Roberto Soares de Jesus, do corpo de Bombeiros, conduzia seu carro particular quando atropelou o ~~veículo~~ edil Joel Batista. O povo, enfurecido, retirou Roberto Soares de seu carro e passou a espancá-lo. Para não ser linchado, o sargento sacou do revólver e disparou contra a multidão, ferindo cinco pessoas. O sargento Roberto Soares acabou preso, levado ao hospital dos Bombeiros, na ~~avenida~~ ~~avenida~~.

FC 19750212 2

(apoteose)

L I Z A -

3

Um fato inédito, no Ceará: o rei Momo renunciou e foi preciso fazer uma eleição às pressas para colocar outro em seu lugar....

filme negativo.....

FILME
NEGATIVO

B.G.

Aqui em S. Paulo, quando ninguém dava muito prestígio ao carnaval de rua, ocorreu uma surpresa! o povo foi à avenida S. João, gostou, aplaudiu muito, e as escolas desfilaram com um entusiasmo como não se viu nas vezes anteriores. Ontem à noite foi a chamada "apoteose do carnaval", com apresentação das doze melhores escolas dos grupos Um e Dois. A São João transformou-se numa imensa passerela, acolhendo muito bem passistas, cabrochas e carros alegóricos, mantendo a grande animação até o raiar da manhã de hoje, quando o carro pitoresco do Trio Elétrico encerrou o desfile apoteótico. O secretário do Turismo, José Maria Pereira, mesmo cansado pelo trabalho exaustivo dos últimos dias, mostrava-se muito contente, achando que, apesar de muitas imperfeições, S. Paulo conseguiu ter um carnaval popular, que acabou agradando a grande multidão que foi à avenida São João. Todos se queixaram muito da fragilidade das arquibancadas, eis que alguns lances chegaram a cair, felizmente sem ter ninguém embaixo....

C O R T E

LIZA-

Na Guanabara, chegou a Cento e Quatro o número de corpos recolhidos ao Instituto Médico Legal, durante o período de carnaval. Até na noite de ontem, 14 mil pessoas tinham sido medicadas na rede hospitalar do Rio. Inegavelmente, a Guanabara ainda é a líder na violência carnavalesca.

P O T Y -

Nas estradas paulistas foram registrados 433 acidentes durante o carnaval. 173 desastres apresentaram vítimas, e os demais apenas danos nos veículos...

LIZA-

Filme negativo.

FILME

NEGATIVO

No interior, o carnaval de São José do Rio Preto foi considerado um dos melhores. Tanto nas ruas, como nos salões, a festa foi marcada por intensa animação. Foi de Rio Preto a rainha do carnaval paulista, coroada no tão famoso falado baile do Araken Clube, no aeroporto de Congonhas. A região da alta araraquarense está muito bem servida de carnaval, pois a cada ano uma nova cidade desponta com muito destaque nos festejos. São José do Rio Preto, Catanduva e Votuporanga são cidades que têm se esmerado nos folguedos de Momo. O de Rio Preto foi chamado "Carnaval Nostalgia", dando ênfase, em seu enredo, à "vega de saudade" que empolga o mundo, nos dias de hoje...

CORTE

L I Z A -

P O T Y -

4-A

10224

filme negativo...

FILME
NEGATIVO

Outra cidade interiorana que sempre marcou com

muitas cores e vibração, o seu carnaval, foi

Piracicaba. Desta vez realizou um corso muito

bonito, com muitas alegorias e blocos que desfi-

laram durante as quatro noites, no centro piracicaba-

no. O pitoresco recanto do Mirante também foi

escolhido para grandes ~~brincadeiras~~ brincadeiras. O

carnaval, na "Noiva da Colina", é relacionado

entre os melhores, do estado, pela Secretaria

do Turismo paulista. Por isso, numerosos turistas

acorrem à cidade, nesta época do ano, para aprovei-

tar a folia no reinado de Momo. Ali perto, Itu

também faz carnaval bonito, incentivando aspectos

folclóricos, pois a cidade é das mais antigas

de S. Paulo e há mais de cem anos ~~na~~ o povo brinca

o carnaval nessa região, conhecida pelo "Salto de

Itu", no leito do rio Tiete

C O R T E

As oito horas da manhã, com sol quente no rosto, foliões ainda brincavam, hoje, ~~maximas~~ nas ruas de Recife e Glinda, aplaudindo o "bloco do bacalhau com batatas", o último a sair nas ruas recifenses.

L I Z A

Na Santa Casa de Santos ocorreram 300 internações durante o carnaval; 20 casos de meningite obrigaram uma fiscalização sanitária mais intensa nos clubes onde se realizaram bailes carnavalescos....

filme negativo.

FILME
NEGATIVO

O ponto alto do carnaval santista foi o desfile de escolas de samba, blocos e cordões, ontem e noite. Waldemar Esteves da Cunha - o rei Momo - e Iracilda Florencio, a rainha do carnaval - presidiram a abertura do desfile, que seiu da praça Patriarca, por volta das 20 horas, continuando durante a madrugada de hoje. Desfilaram cinco escolas: a "X - Nove"; "Brasil"; "Império do Samba"; "Mocidade Independente do Padre Paulo"; "Unidos do Boqueirão". O palanque oficial, abrigo da comissão julgadora, foi armado no largo Sete de Setembro e os resultados ainda não eram conhecidos, na manhã de hoje. Desta vez Santos teve um carnaval excelente, sem chuvas e com maravilhosa lua cheia, no céu. Mas nas ruas de São Vicente a animação foi maior, fazendo com que o ~~car~~ carnaval vicentino fosse considerado o melhor da baixada santista. Mas a brincadeira "Doretéis, vamos furar essa onda", foi a grande atração, abrindo com um brilho inusitado o reinado de Momo na orle santista....

C O R T E

6

LTSA

Muitos paulista que foram pular o carnaval em São Sebastião, Ubatuba, Caraguatatuba e Ilha Bela, regressaram a São Paulo pela estrada São Sebastião-Bertioga. Isto ^{está} ~~está~~ acontecendo porque essa estrada, devido ao bom tempo, está em boas condições de tráfego.

POTY

Mas, para os foliões que deixaram de brincar na terça feira "gorda", em Santos, com medo de enfrentar uma longa viagem pela Via Anchieta, uma notícia ^{que desapontou:} ~~que desapontou:~~ o movimento nesta estrada está ^{sela manhã} ~~sela manhã~~ mal, sem grandes congestionamentos. Os ônibus que deixam Santos estão completamente lotados. Hoje, ^{quem está vindo pela} ~~quem está vindo pela~~ Anchieta, ^{temo)} ~~temo)~~ não está ~~havendo~~ maiores problemas ~~para~~ para ~~essa~~ volta à capital paulistana. Ontem, com a utilização normal das pistas para não prejudicar o tráfego de caminhões com gêneros alimentícios, que se dirigiam à baixada, houve um ^{certo} ~~certo~~ congestionamento. Muita gente desistiu da viagem ^{de volta} ~~de volta~~ na última hora, depois de observar o movimento junto ao trevo da Anchieta, em Cubatão.

FILME NEGATIVO

FILME
NEGATIVO

✓

LYSA

O presidente Geisel ^{já} está no Palácio do Planalto, após ter passado o carnaval na Granja Riacho Fundo, em Brasília. O primeiro despacho está sendo com o Ministro da Justiça, Armando Falcão.

(t) Dentro de instantes, factorama internacional

COMERCIAL = COMERCIAL = COMERCIAL = COMERCIAL = COMERCIAL = COMERCIAL =

COMERCIAL

8

LISA (a)

Entrou hoje em seu terceiro dia a greve que paralisou todas as atividades comerciais e industriais na cidade de Barranca Bermeja, na Colômbia, principal centro de produção do petróleo colombiano. O movimento, organizado por várias entidades sindicais, pretende pressionar o governo a atender imediatamente uma série de reivindicações consideradas urgentes para o bem-estar de 90 mil habitantes da cidade.

LISA (a)

O pronunciamento básico do Pentágono em questões de defesa - um relatório de 303 páginas, assinado pelo secretário da Defesa, James Schlesinger - foi entregue ao Congresso norte-americano. Nele, vários especialistas, além de jornalistas, críticos do Pentágono e até mesmo membros da embaixada soviética, cujos pronunciamentos foram transcritos, analisam o problema da corrida armamentista no mundo. O documento prevê a produção de mísseis de novos tipos na década de 80, caso as atuais negociações sobre limitação de armas não cheguem a resultados positivos.

filme positivo.....

FILME
~~NEGATIVO~~
POSITIVO

9

1.º boletim internacional - 12/2/75

LISA (a)

O líder do Partido Social-Democrata da Dinamarca, Anker Joergensen está realizando hoje uma série de consultas políticas com o intuito de formar um novo governo para o país. A Dinamarca enfrenta atualmente a sua mais alta taxa de inflação e desemprego dos últimos 20 anos.

LISA (a)

A menos que se consiga caminhar para um acordo no Oriente médio, persiste uma perspectiva muito grave de guerra - e de outro embargo de petróleo. Foi isso que declarou ontem o presidente norte-americano, Gerald Ford, falando aos jornalistas na cidade de Topeka, no Kansas. Disse que Kissinger cumpre atualmente ~~uma~~ uma missão ~~extremamente~~ difícil no Oriente Médio e necessita do apoio do povo e do Congresso para tentar ser bem sucedido. O dirigente acrescentou que espera contar com notícias estimulantes dentro de uns dez dias e que é possível o retorno de Kissinger ao Oriente, dentro de algum tempo. Porém, funcionários do Departamento de Estado afirmaram em Washington que isso só será possível se houver reações de fato positivas da parte de árabes e israelenses.

filme positivo.....

FILME POSITIVO

1.º boletim internacional - 12/2/75

1032

10

LISA (A)

O comando militar do Peru advertiu os cidadãos a não dar crédito aos rumores atualmente difundidos pelo país. Segundo os militares peruanos, eles se destinam a criar um clima de alarme na população, depois dos graves acontecimentos da semana passada. Notícias a respeito de saques ao comércio, ocorridos no centro de Lima, não foram confirmadas.

LISA (A)

Kissinger encontra-se hoje no Cairo, onde chegou esta manhã, vindo diretamente de Israel, onde manteve, segundo disse, conversações bastante construtivas. Kissinger foi recebido pelo ministro egípcio do exterior, Ismail Fahmi e imediatamente dirigiu-se para a residência do presidente Anwar Sadat, com o qual almoçou. As conversações já foram iniciadas e prosseguem agora. O secretário de Estado norte-americano afirmou que não pretende chegar a uma conclusão final nesta viagem, parecendo-lhe que serão definidos apenas os princípios básicos de um acordo provisório. Kissinger e sua mulher deverão retornar amanhã a Israel, para uma segunda série de conversações com os dirigentes israelenses.

filme positivo.....

FILME

POSITIVO

1.º boletim internacional - 12/2/75

1033



LISA (n)

Um foguete caiu hoje sobre o mercado central de Phnom Penh e matou pelo menos dez pessoas. A explosão se verificou num momento em que havia grande movimento de compradores e comerciantes.

LISA (n)

O secretário-geral da ONU, Kurt Waldheim, pediu hoje à Organização da Unidade Africana que intervenha para impedir perdas de vidas humanas e novos sofrimentos para o povo na Etiópia. Enquanto isso, naquele país, os militares que controlam o poder central procuram manter bem afastados os jornalistas e cinegrafistas que chegaram à Etiópia nos últimos dias com o propósito de informar sobre a situação na Eritreia. As informações procedentes de Asmara são cada vez mais escassas, porque os correspondentes locais receberam diversas ameaças e foram pressionados a não transmitir novas informações. Nos círculos diplomáticos de Addis Abeba - melhor informados - comenta-se que os militares já teriam chegado a uma conclusão: no caso da Eritreia, as soluções de força se mostram inúteis.

filme positivo.....

FILME
POSITIVO

LISA (A)

1034

O assassinato do coronel Richard Ratsimandrava, presidente de Madagascar, ontem à noite, desencadeou sobre a ilha uma onda de violência e repressão como nunca se viu ali. Forças policiais e militares patrulham hoje a capital - Tanarive - zelando pelo cumprimento da lei marcial e do toque de recolher, que vigora desde o instante em que se noticiou a morte do chefe de estado malgache. O coronel ~~Rax~~ Ratsimandrava não morreu imediatamente após o atentado de que foi vítima e chegou a ser socorrido, mas não resistiu aos ferimentos. Ele havia assumido o poder há poucos dias, em 5 de fevereiro, depois de uma grave crise política. Segundo informações não confirmadas, os autores do crime são agentes do chamado Grupo Móvel de Polícia - organização militar clandestina chefiada pelo ex-ministro do Interior Georges Istasse. Suas forças continuariam sendo equipadas e treinadas por alemães e israelenses.

((TTT)) Boa tarde e até logo mais na segunda edição de Façtorama.

comercial

comercial

comercial

comercial

comercial

LISA

~~Assalto em ônibus em São Caetano do Sul~~

Na manhã de hoje, tres ladrões assaltaram cinco ônibus, em São Caetano do Sul, obrigando os cobradores a entregarem todo o dinheiro que possuíam. Nos cinco assaltos, os ladrões conseguiram arrecadar quase dois mil cruzeiros.

POFF

Após os quatro dias de desfiles das escolas de samba de São Paulo, as arquibancadas da avenida São João já estão sendo desmontadas. ^{farto de} ~~elas~~, durante o reinado de Momo, ~~desabrigaram~~ ^{alguns} ~~causando~~ ferimentos em ~~algumas~~ que se aglomeravam para assistir ao desfile. O mesmo não aconteceu com as arquibancadas oficiais e as de convidadas. Isso porque ^{elas} ~~elas~~ são metálicas. Já as de madeira, destinadas ao povo, foram construídas há tres anos e, com o tempo, a madeira foi enfraquecendo. Logo após a ~~última~~ passagem da última escola de samba pela avenida, os homens da limpeza chegaram. ~~sem~~ ^{levaram na} ~~serpentinas~~ tampouco serpentinas, ~~na~~ ^{levaram na} avenida, como nos velhos ~~tempos~~ de carnaval. Apenas latas e garrafas de cervejas...

CORTE (T)

FILME NEGATIVO

FILME
NEGATIVO

(cineas)

2

1036

L I Z A -

No Rio, o resultado do concurso de escolas de samba será conhecido amanhã, depois de meio-dia, no regimento Caetano de Faria, da PM. Tudo fez crer que a vitória será do Império Serrano.

(T)

filme negativo..

FILME
NEGATIVO

~~Xxxxxxxxx~~ "Receber cinzas", na quarta-feira, é um ritual religioso já quase extinto. Poucos são aqueles que procuram as igrejas, para cumprir o processo de auto-culpa, ou seja, o arrependimento dos possíveis excessos que tenha praticado nas folias do carnaval. Mas, em cada quarta-feira de cinzas, os padres estão lá, aos pés do altar, para fazer a "cruz de cinza" na testa de cada folião arrependido. No interior, esse costume ainda vigorosa e a afluência, nas igrejas, é considerável...

3

(praias)

L I Z A -

Em Santos, épocas como esta, de carnaval, são um tormento para o habitante litorâneo, que paga o

filme negativo...

FILME
NEGATIVO

tributo de viver numa cidade turística. As praias santistas, ontem, estavam desertas, pois quase todos pulavam nos salões ou desfansavam, das folias da noite anterior. E no fim da tarde o lixo, os detritos deixados desde o último sábado, amontoavam-se pelas praias. Em Itararé, na popular "praia preinha", latas vazias de cerveja, frascos plásticos de sucos, papéis-guardanapo já usados, tudo, enfim, de uso instantâneo, pelos turistas, entulhavam a beira-mar. Depois do carnaval os turistas de fóre retornam às suas casas e o santista, ou vicentino, tem que conviver com a sujeira que ficou. E quem ganha, com o turismo? Será o morador local? Os comerciantes, evidentemente, querem estimular a atração turística. Para eles, é uma atividade rendosa. Mas a população litorânea não merece pagar tributo tão alto, pois os lucros do turismo deviam ser reinvestidos com esse vigor na estrutura de serviços da cidade, a fim de que seus moradores não sofressem tanto, após o fim de uma grande temporada....

— corte

LTSA

4

Começam amanhã as aulas para mais de quatro milhões de alunos do primeiro e segundo graus das escolas paulistas. O comparecimento poderá ser reduzido, pois muitos ~~vão~~ resolveram esticar as férias até ~~o fim~~ o fim da semana.

POTY

Provavelmente em setembro, o Jogo do Bicho vai voltar, ~~a movimentar~~, agora sem ser na clandestinidade, ~~em ambientes jogadores~~. Até o dia 10 de março deverá estar pronto o decreto-lei que instituirá, ~~o~~ agora chamada Loteria Popular ou Zooteca. Esta manterá as raízes populares do jogo criado há 80 anos, pelo barão de Drumond. Funcionará ~~na~~ inicialmente no Rio de Janeiro e, em dois anos, em todo o Brasil. A zooteca vai utilizar o jogo no grupo, dezena, centena, milhar e dezena do cartão, eliminando o duque de grupo, o terno de grupo e o terno de dezena, por considerá-los contrários ao jogador. Os prêmios serão maiores que o Jogo do Bicho e as apostas vão ser limitadas: pode-se jogar no máximo 200 cruzeiros e no mínimo um cruzeiro. O processo operacional será o mesmo que o da Loteria Esportiva, com volantes e computadores.

FICME NEGATIVO.....

FICME
NEGATIVO

5

LYSA

Subiu para 43 por cento o reajuste salarial dos empregados em escritórios das empresas de transportes de carga. O aumento foi proposto pelo sindicato da categoria profissional e aceito pelo Tribunal Regional do Trabalho.

(t) Dentre de instantes, factorama internacional.

COMERCIAL = COMERCIAL = COMERCIAL = COMERCIAL = COMERCIAL = COMERCIAL =

COMERCIAL

1040

2.º boletim internacional - 12/2/75

LISA (a)

Aristóteles Onassis está muito melhor e sua condição é estável, segundo informou o hospital americano de Paris. No domingo, Onassis foi operado de cálculos biliares, complicados por uma icterícia interna. Mas agora ele se sente muito melhor, completaram as fontes informativas.

6

LISA (a)

LISA (a)

A American Motors Corporation, uma das três grandes fábricas norte-americanas de veículos, anunciou hoje que suspenderá durante uma semana, a partir da próxima segunda-feira, o trabalho de 8.500 dos seus operários. Esse número corresponde à terça parte dos seus funcionários. Nos pátios da AMC, milhares de veículos continuam se acumulando, sem encontrar compradores. Esse fato provocou a medida anunciada agora. Suas consequências não deverão se limitar à American Motors, porque aparentemente outras três grandes fábricas se preparam para seguir o exemplo. A produção dos últimos três meses encontra-se virtualmente encalhada. No total, segundo as últimas informações, existem 1 milhão e 600 mil veículos sem comprador, nos pátios das principais fábricas norte-americanas. O reflexo dessa situação sobre os trabalhadores vem se mostrando cada vez mais grave e de difícil solução. Filas enormes se formam diariamente nos postos de recebimento de seguro-desemprego, e as agências de colocação limitam-se a anotar o crescente número de solicitações, sem poderem oferecer nenhuma alternativa.

filme positivo.....

FICME

POSITIVO

1042

2.º
~~XXX~~ boletim internacional - 12/2/75



LISA (n)

Somente no ano passado, cerca de mil ig
donésios morreram em viagens de peregrinação à
cidade de Meca - segundo informações divulgadas
hoje em Jacarta. Esses números incluem as 182
pessoas que morreram em dezembro por causa de um
acidente aéreo em Sri Lanka. Segundo as mesmas
informações, está aumentando a porcentagem dos
que morrem durante a peregrinação.

8

((TTT)) Boa tarde, ~~XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX~~

~~XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX~~

COMERCIAL.

COMERCIAL

■

COMERCIAL.

COMERCIAL

COMERCIAL

FC 10750212 21

16530

R.F. 12.2.75 1043

Nº 2

FERRREIRA

FERRREIRA

(edição)

O ministro Armando Falcão, da Justiça, informou que o ante-projeto do Novo Código Civil deverá ser entregue ao presidente Geisel nos próximos quinze dias.

(direção)

Uma das principais modificações refere-se ao regime de comunhão ~~de~~ bens. De acordo com o novo Código, somente os bens adquiridos depois do casamento é que farão parte da comunhão. Com relação ao direito de família, várias alterações foram incluídas no ante-projeto, selecionados pela comissão de reforma legislativa. O novo Código não inclui nenhuma modificação quanto ao desquite ou concubinato.

(ferreira)

(T) Agravou-se, nos últimos dias, o estado de saúde do vice-presidente da República, Pedro Aleixo, internado num hospital de Belo Horizonte com enfisema pulmonar.

(T) O Ministério das Minas e Energia acaba de traçar novas diretrizes para a política de aproveitamento e produção do carvão nacional, destacando-se entre elas a implantação de unidades mecanizadas no Estado de Santa Catarina.

(T) Muita gente, antes de sair de férias ou ~~se~~ de aproveitar feriados seguidos como os do Carnaval, resolve todos os problemas, menos um: onde deixar o cachorro de estimação.

FILME NEGATIVO

Para resolver esse problema, estão ~~se~~ surgindo na capital paulista uma série de hotéis ou pensões para cães. Ali, os animais desfrutam de todo o conforto, recebem alimentação bem dosada, carinho, assistência veterinária constante e até treinamento, se o dono quiser. As diárias variam de acordo com o tamanho ou a raça, mas estão sempre entre ~~se~~ vinte e quarenta cruzeiros por dia.

FC 1975 0212 22

IRIS
(iris)

IRIS

Esses hotéis ou pensões para cães são muito bem montados e estruturados, o que tem dado grande tranquilidade aos donos dos animais, que podem ficar livres deles por uns tempos, sem problemas de consciencia. Mas... é de se perguntar: E os cães, gostam de ficar livres dos donos por algum tempo ? Quem responde é o veterinario Carlos Prandini Neto, proprietário de um desses hotéis:

FILME SONORO
NEGATIVO

FILME SONORO NEGATIVO
deixa: PROJETO AVISA

SOM DO
FILME

FERREIRA

FERREIRA

Oswaldo Brandão, técnico da seleção paulista de futebol que domingo que vem enfrentará a seleção carioca, em jogo no Maracanã, anunciou esta noite a relação dos 17 jogadores da sua equipe:

FILME SONORO
NEGATIVO

FILME SONORO NEGATIVO
deixa: Waldir Perez e Wladimir

SOM DO
FILME

FERREIRA

A seleção carioca, por sua vez, já está escalada por Mario Gravaglini: Andrada, Toninho, Miguel, Moises, Marco Antonio - Zanata e Rivelino - Frecha, Deval, Zico e Mario Sergio.

E atenção: Está no Rio o representante de um clube de futebol da Alemanha Ocidental - cujo nome está sendo mantido em sigilo - com uma proposta mirabolante: ele oferece 600 mil dólares pelo passe de Marinho, do Botafogo, que no momento está sem contrato e pede muito dinheiro para renovar. Como se recorda, Marinho foi o jogador brasileiro que mais impressionou os alemães durante a Copa.

COMERCIAL

COMERCIAL

Câmaras Fausto

FaustoSlide : Fausto

RADIOFOTO 1.....

((mantém))

Uma junta militar assumiu, hoje, o governo da República de Malgaxe, menos de 24 horas após o atentado que causou a morte do "homem forte" do país, coronel Richard Ratsimandrava. O assassinato de coronel foi atribuído a uma das numerosas facções político-militares que lutam pelo domínio da nação desde 1958, quando a República de Malgaxe, situada na Ilha de Madagascar, no Oceano Índico, libertou-se da França.

(t) Talvez a palavra "carnaval" não seja apropriada, no entender de nós brasileiros...

FILME POSITIVO.....

COLORIDO

.....para descrever a festa popular que se realiza todos os anos na pequena cidade ingoslava de Pitui; mas ~~mas~~ é assim que ela é chamada e celebrada há quase dois mil anos! O carnaval de Pitui praticamente começou quando os romanos fundaram a cidade. O clímax da festa são estas danças rituais, apresentadas ~~mas~~ por dançarinos mascarados, que simbolizam a "morte" do inverno e o nascimento da primavera. De comum com o nosso, este carnaval ~~apresenta~~ só tem uma coisa: o farto consumo de bebidas, para manter os chamados "felizes" acesos o tempo todo...

SEM DO

FILME

EM BG

INTERNACIONAL (2)

Câmaras Fausto

Fausto

Quando o "prémier" britânico Harold

Slide Wilson.....

Wilson chegar a Moscou, amanhã, o mistério em tor-

Slide Brezhnev.....

no de Leonid Brezhnev talvez seja esclarecido. O secretário-geral do Partido Comunista Soviético está fora da cena pública desde 24 de dezembro e, se ele não receber Wilson, poderá ser confirmada esta informação de correspondente do jornal "Le Monde" em Moscou: Brezhnev está hospitalizado e seu estado de saúde é grave. (t) Grave também - e isso agora foi confirmado pelo Hospital Americano de Paris - é o estado ~~de~~ de Aristóteles

RADIOFOTO E.....
((mantém))

Onassis. Ele sofre de icterícia, complicada por distúrbios cardíaco-vasculares.

Câmaras Iris

Iris

A maior cerimônia de casamento coletivo já realizada no mundo teve lugar, sábado, na ~~capital da~~ Coreia do Sul. Mil e oitocentos casais de vinte países, inclusive de Brasil...

FILME POSITIVO.....
COLORIDO

receberam a bênção nupcial dada por ~~Man~~ Sun Myung, fundador da uma seita religiosa denominada Associação de Espírito Santo Para Unifi-
((SEGUE TEXTO E FILME NA LAUDA SEGUINTE))

SOM DO
FILME
EM DG

INTERNACIONAL (3)CONT. FILME POS... Iris (cont.)

cação da Cristandade Mundial e que se apresenta como uma reencarnação de Jesus Cristo. Este foi o sétimo casamento coletivo realizado ~~publicamente~~ ~~publicamente~~ pela igreja, que ~~contém~~ ^{JÁ TEM} mais de cento e vinte ramificações no Japão, nos Estados Unidos e Europa. Estes casamentos têm, porém, duas peculiaridades: a primeira, é que cabe à igreja escolher quem casa com quem; e a segunda, muito pior, é que os noivos têm de ficar separados durante 40 dias, após o matrimônio.

Câmaras: Iris

Iris

Durante essa "quarentena", ~~marxista~~ tudo o que os cônjuges ganham vai para a igreja, que é radicalmente anti-comunista...

==== COMERCIAL ===== COMERCIAL ===== COMERCIAL ===== COMERCIAL =====

FACTORAMA 12/02/75

1048

(L.1)

FERREIRA

CAMERA EM FERREIRA (V)

Depois de quatro dias de desabafo, sambando nas s-
venidas iluminadas e coloridas, o paulistano voltou
a encontrar hoje, o seu habitat de sempre: uma São
Paulo cinzenta e apressada...

PROJEÇÃO:

FILME

... ainda se refazendo do carnaval. A quarta-feira

NEGATIVO

MUDO

de cinzas do paulistano começou, realmente, só de-
pois das seis horas da manhã, quando os últimos fi-
liões voltavam para casa, e os operários limpavam
os últimos vestígios de carnaval na avenida São
João. O antigo preceito cristão de se terminar a
festa exatamente à meia-noite, já não existe mais.
Nem mesmo o velho costume ^{da religião católica,} de receber as cinzas nas
igrejas, na quarta-feira de cinzas, consegue vencer
o cansaço e o desânimo depois de quatro noites de
samba. Nas igrejas, recebendo as cinzas e se peni-
tenciando de qualquer pecado, menos os das alegrias
do carnaval, estão senhoras beatas, frequentadoras
habituais das bênçãos religiosas. O padre João Be-
tista, da Igreja São Francisco, explica a cerimô-
nia das cinzas.

ENTRA FILME

SOMBO NEGATIVO ((MAGNÉTICO))

deixa de cortar e em pó te há de tornar

FC 1750212. 27

IRIS

(L.2)

CAMERA EM IRIS (V)

Um violento incêndio ~~surto~~ no bairro de Pirituba ~~destruiu~~ destruiu hoje à tarde as instalações de fiação e tecelagem Pirituba, movimentando doze guarnições do corpo de bombeiros, e causando

PROJEÇÃO:

FILME

... enormes prejuízos. A firma, que ocupava aproxima-

NEGATIVO

MUDO

madamente um quarteirão, ficou totalmente destruída, mas não houve nenhuma vítima. As causas do ocor-

rdo ainda são desconhecidas. ~~Substituído~~ Ainda

durante a tarde, os bombeiros tiveram de socorrer

mais um incêndio. No Fradique Coutinho, um estabe-

lecimento comercial também foi destruído pelo fogo,

~~causando grandes prejuízos.~~

~~Por isso,~~

~~substituído~~

registrando-se danos materiais e nenhuma vítima.

IRIS

CAMERA EM IRIS (V)

Dentro de instantes, em rede nacional, o anúncio

mento do papa Paulo VI, ~~que~~ que falará sobre a

Campanha da Fraternidade ~~Universal~~ Universal

FACTORAMA

12-2-75

TAPE DE ABERTURA

POTI

... novos ataques comunistas contra
o capital do Camboja.

slide - Kissinger

... Kissinger com o chanceler alemão:

slide - WALDHEIM

... Kurt Waldheim em novas negociações
sobre Chipre.

... Rivelino despede-se do Corinthians.

... e Brandão convoca os jogadores
para o selecionado paulista.

slide - BOTI

(ou Ferreira)

... estas e outras notícias fazem a
última edição de hoje de Factorama.

COMERCIAL - - COMERCIAL - - COMERCIAL

2

CAMERA- POTI

POTI

CAMERA-MAPA(1)

... um foguete lançado pelos comunis-
tas explodiu hoje perto do mercado cen-
tral de Phnon Penh, causando a morte de
cinco pessoas e ferindo outras dez.

fecha em P. Pen

Anteriormente, outro foguete havia caído
perto de uma escola, sem no entanto
causar vítimas ou danos materiais.

FILME NEGATIVO

... o mercado, construído quando do
domínio francês, foi totalmente evacua-
do durante o dia por ordem do governo
central. Também hoje os rebeldes ocu-
param uma posição do governo a dez
quilômetros a Oēsēē dā Kompong Speu
e atacaram a importante Base de Dey Doh,
no rio Mekong.

(13)

3

3

CAMERA- POTI

POTI

CAMERA-MAPA(2)

... o secretario-geral das Nações Unidas, Kurt Waldheim, deixou Roma hoje e seguiu para Ankara, em uma nova tentativa de negociar uma solução para a crise de Chipre.

FILME POSITIVO

... Waldheim, que também vai visitar Atenas, declarou em entrevista à imprensa que sua primeira visita às capitais da Grécia e da Turquia no ano passado teve resultados humanitários, mas que a situação política na Ilha do Mediterraneo continuava sendo tensa.

(12)

4

CAMERA - POTI

POTI

-4-

CAMERA-MAPA(3)

... A Frente para a Libertação da
 Palestina fará o possível para provo-
 car uma nova guerra árabe contra Israel.
 A afirmação é do líder da Organização,
 George Habash. O grupo de Habash é total-
 mente contrário a uma solução pacífica
 para o conflito.

FILME POSITIVO

... na capital britânica, afirmou-se
 que os países da OPEP aproveitam a
 acentuada baixa atual de preços dos
 navios petroleiros para construir suas
 próprias frotas. Na Arabia Saudita uma
 quarta companhia marítima acaba de
 entrar em atividade.

(12)

5-

CAMERA- POTI

POTI

-5-

CAMERA-MAPA(4)

... a artilheria do governo etiope
 atacou hoje as posições dos rebeldes
 eritreus nas proximidades de Asmara,
 enquanto continuava a luta nas estradas
 ao norte da capital ~~da~~ provincial.
 A troca de tiros vem sendo registrada
 de forma intermitente há 13 dias.

FILME POSITIVO

... o anuncio de que eleições para
 a Assembleia Constituinte em Portugal
 será realizada no proximo dia 12 de
 abril, foi recebido hoje em Lisboa com
 grande satisfação pelos três partidos
 da Coalizão governamental. A decisão
 foi tornada publica pelo presidente Costa
 Gomes, em discurso difundido pelo radio.

(13)

6

CAMERA- POTI

POTI

-6-

... o chanceler da Alemanha Federal, Helmut Schmidt receberá domingo próximo o secretário de Estado norte-americano. Não foi anunciado o tema da conferência.

CAMERA-RADIOFOTO

(duas)

panoramica

... a senhora Margaret Thatcher tomou posse hoje do cargo de líder do Partido Conservador, esclarecendo que demorará a formar o chamado "gabinete de reserva", que apoiará sua tarefa de oposição ao primeiro-ministro Harold Wilson no Parlamento.

7

CAMERA- POTI

POTI

CAMERA-MAPA(5)

... um Grande Premio Automobilistico de Formula-UM, semelhante ao de Monaco, será disputado provavelmente em Long Beach, California, em abril de 76.

FILME POSITIVO

... segundo o jornal LOS ANGELES TIMES, a Federação Internacional dos Esportes deu seu assentimento à organização de um segundo Grande Premio de Formula UM nos Estados Unidos.

(9)

CAMERA- POTI

POTI

... mais Foruns para o interior paulista. Assunto para daqui HA ~~á~~ trinta segundos.

COMERCIAL - - COMERCIAL

8

CAMERA- POTI

POTI

... setenta e sete por cento das Comarcas Paulistas beneficiadas com o Programa de Construção e Reforma de Foruns.

FILME POSITIVO

... mais de setenta e um milhões de cruzeiros foram empregados pela atual administração estadual até dezembro ultimo nesse programa que o governador Leudo Netel aponta como de maior relevancia, pois visa dotar o Poder Judiciario de condições adequadas para a execução de seu trabalho, proporcionando justiça mais rapida e eficiente.

(15)

9

CAMERA- POTI

POTI

... dois incendios hoje em São Paulo: na avenida Benedito de Andrade, setenta e um, as chamas destruíram completamente as instalações da Fiação e Tecelagem Pirituba S/A. Prejuizos grandes, mas ainda não calculados pelo proprietario.

FILME NEGATIVO

... também à tarde, na rua Fradique Coutinho, numero oitenta e seis, aconteceu a explosão de um bujão. O fogo destruiu um BUFET que funcionava no local, com o registro de danos totais. Três viaturas do Corpo de Bombeiros estiveram atuando no local.

(12)

10

CAMERA - POTI

POTI

... novas obras do Governo do Estado para as Estancias de Socorro.

FILME POSITIVO

... durante o Carnaval, o governador Leudo Netel percorreu a região das estancias, detendo-se em Socorro, no local onde a atual Administração está construindo as Unidades de Apoio e Geriatrica do Hospital do Servidor Publico, com a dupla finalidade de liberar o maior numero possivel de leitos no Hospital da rua Pedro de Toledo e proporcionar tratamento adequado aos doentes em fase de recuperação.

(19)

11

CAMERA- POTI

POTI

... depois de quatro dias de folia,
São Paulo voltou ao seu ritmo normal
a partir do meio-dia.

FILME NEGATIVO

... e o paulistano procurou as Igrejas,
a procura da benção de cinzas. Esta benção
tem um significado: lembrar ao homem que
ele não é nada, que não passa de pó.
A festa do Carnaval é pagã e a cerimonia
das cinzas não deixa de ser uma volta ao
seio da Igreja Catolica. As cinzas são
feitas com palmas usadas no ultimo Domingo
de Ramos, são plantas bentas.

(160)

CAMERA- POTI

POTI

... Oswaldo Brandão convocou os jogadores paulistas que integrarão o selecionado escolhido para jogar com os cariocas domingo proximo. São eles: Leão, Waldir Peres, Nelson, Luis Peres, Amaral, Alfredo, Wladimir, Gilberto, Chicão, Flamarion, Ademir da Guia, Terto Leivinho, Enéas, Edu, Nei e Ze Carlos.

... Rivelino, que jogara pelos cariocas, foi hoje ao Parque São Jorge para se despedir de seus antigos companheiros.

(SONORO - - - SONORO)

FILME SONORO

CAMERA- POTI

POTI

... e o Campeonato Paulista será iniciado no proximo dia 23, sem a participação dos times grandes que só entrarão em março.

COMERCIAL - - - COMERCIAL - - - COMERCIAL - - - COMERCIAL - - - COMERCIAL

CAMERA - POTI

POTI

... desde às dezoito horas de sexta-feira até às primeiras horas de hoje, foram registrados nas estradas paulistas CENTO E CINQUENTA E SEIS ACIDENTES com vítimas e DUZENTOS E CINQUENTA com danos materiais. Morreram SESSENTA E UMA PESSOAS e OITENTA E CINCO sofreram ferimentos graves. Outros DUZENTOS E SEIS tiveram ferimentos leves.

.... Caixa Economica do Estado de São Paulo, o dinheiro do povo em beneficio do proprio povo. Fique no quatro para ver agora VARIG E DONA DA NOITE.
 Boa noite